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lll. PROJEKT TECHNOLOGICZN

14. Ogélne zasady odprowadzania Sciekow

Komunalne urzadzenia kanalizacyjne to ogélnie dostgpne urzadzenia do odbioru, trans-
portu 1 oczyszczania $ciekdw oraz ich odprowadzania, po oczyszczeniu, do wod lub do ziemi.
Scieki odprowadzane do komunalnych urzadzen kanalizacyjnych powinny by¢ podame na
mechaniczno — biologiczne procesy oczyszczania ( w oczyszczalni Sciekéw ) i nie powinny
stanowi¢ zagrozenia dla zdrowia obshigi urzadzen oraz konstrukeji budowlanych i wyposaze-
nia technicznego.

Dla komunalnych urzadzen kanalizacyjnych zabrania si¢ wprowadzania :

o odpaddéw statych, ktére moga powodowac zmniejszenie przepustowosci przewodow,

o odpadéw piynnych nie mieszajacych si¢ z woda

e substancji palnych i wybuchowych

o substancji zracych i toksycznych

o odpad6w i Sciekdéw z hodowli

o nie zdezynfekowanych odpadéw z placéwek shuzby zdrowia i punktéw weterynaryj-

nych.
Do kanalizacji sc1ekowe) nie nalezy wprowadza¢ wéd z ciekdw pow1erzchmowych wod
drenazowych oraz opadowych - za wyjatkiem ich czedci silnie zanieczyszczonej

( np. z kanalizacji pétrozdzielczej ).
Powyzsze normuje Rozporzadzenie RM z dn.19.05.1999r./D.U.Nr50z dn. 02.06.19991/.

15. Projektowane rozwigzanie technologiczne

15.1. Zatozenia do bilansu $ciekéw

Tlo$¢é $ciekéw odprowadzanych do kanalizacji jest wprost proporcjonalna do zuzycia wo-
dy. Przyjeto nastepujace zatozenia do bilansu $ciekéw :

o jednostkowa ilo$¢ $ciekéw odprowadzanych do kanalizacji z budynkow

jednorodzinnych - gqj = 80/Md

o ilo$é¢ wod przypadkowych 20% przeptywu obliczeniowego

e  wspétczynniki nierdwnomiernosci sptywu: .
- dla doméw jednorodzinnych -Nd=1,5Nh=23

o ilo$¢ mieszkaficow : metoda bezposredniego liczenia budynkéw, przyjmujac Srednio :
- dla zabudowy jednorodzinne;j - 4 osoby na budynek

o wsp. przeliczeniowy na docelowa liczbg mieszkancow
- dla bud. jednorodzinnych P1=1,2

Bilans $ciekéw
Liczba mieszkancéw objetych inwestycja :
oz budynkéw jednorodzinnych
166 bud x 4 os = 664 Mk

Hosé sciekdw odprowadzana do kolekiora Ksl
Q $rd =Mk x qj + QInf,

gdzie : Q inf=20% Qsrd -
Q maxh =qj x Mk x Ndx Nd + Q inf
Q obl=Q maxhx P



